
+45.0

+15.0

-22.0

152.0

1.8

28.0

8.0

2.2
1.8

5 .0 °

2x27 VGS Ø10,0x300

16
.0

3.
74

°

40
.0

1.
8

28
.0

1.
8

8.
0

2.
2

+745.0

12
8.

8

4xVGS ø10x300

4xHSA M16x190/75/95

+332.0

72
.0

°

72
.0

°

+255.0

G r a f - H o l z t e c h n i k

A-3580 Horn

Industriestraße 1

G m b H

E-mail:  graf.holz@wvnet.at

Internet:  www.graf-holztechnik.atTel:  02982/4121-0

Fax: 02982/4121-6060

S:\GHT\Steger\Laufende Bauvorhaben\BVH CZ Chodov Sporthalle\8 Pläne\Ausführung GHT\Chodov Freigabe CZ.2d geplottet am: 14.12.2012

03.08.2011 50/602/02

Kst: 50/4701

A

B

C

D

08.08.2011 pri XPS VE SPODNIM PANELU

31.08.2011 pri  Dodatcné vetrování proti klopení M12 dle statiky

- - -

- - -

ÄNDERUNG

18.0

1.5

1.
8

28
.0

1.
84.

5
7.

5
4.

52.
2

VGS 8,0x160

TGS 8,0x160

2.
0

43.0

2.
0

18.0

BSD 160/160

BSD 160/160

2.
0

43.0

35.0 11.0 18.0

8/28

6/28 6/28

8/28 8/28 8/28 8/28 8/28

16/16

16/16

Densly Black 10

+17.0
+20.0

6/28

6/28

8/28

8/28

8/28

8/28

8/28

8/28

6/28

6/28

8/28 8/28 6/28 8/28 8/28

6/28

6/28
8/28 8/28

6/28

8/28 8/28

6/28

8/28 8/28
8/28

42.5
2.5

15.0 45.0

60.0

1.
5

2.2

4.5
7.5

4.5

2.
0

+360.0

2.
94

°

2.5
18.0

2.5

+332.0

+360.0

2.
0

18.0

1.5

8/28 8/28

35.0 11.0 18.0

35.0 29.0

TGS ø8,0x100TGS ø8,0x100

8/248/20
8/24

2.2
12.0

2.2

2.
2

17
.5

4xTGS ø8,0x100

Zugstange ø16m
m

15.0 25.0

40.0

H
S

A
-
M

16
/

19
0

/
7
5

H
S

A
-
M

16
/

19
0

/
7
5

H
S

A
-
M

16
/
19

0
/
7

5

H
S

A
-
M

16
/
19

0
/
7

5

2.5

35.0
10.0

XPS

+88.0

11
0.

0

42
.0

2.5
18.0

2.5

8.
0

8.
0

202.0 od osy

18.0

VGS 8,0x160

16.0

10
.0

18
.0

10
.0

2 Stk VGS 8,0x160

21
.0

HAS M20x170/68(260)

6.
0

18
.0

6.
0

3 SDü ø18/300

4 SDü ø16/380

18
.0

11
.0

35
.0

35.0 12.0 13.0

H
S

A
-

M
10

/
9
0
/

2
0

WV 90mR
HSA M10x90/20/40
KN 4,0x50
3 ks do každého hranolu

2xVGS ø8,0x580 v každém poli

VGS ø8,0x480 s CUD hrotem do každého hranolu

VGS ø8,0x380 s CUD hrotem

VGS ø8,0x380 s CUD hrotem do každého hranolu

45.00°

45.00°

17
.0

2 .
0

1 3
.0

2 3
.0

7 .
0

2.
0

1 3
.0

23
.0

+334.0
Spodní hrana ocelové desky

Spodní hrana ocelové desky

Vetrovaci tyc M16
Matka DIN 6330
Podlozka DIN 440

7.0

2.0
13.0

23.0 2.
0

7.
0

13
.0

23
.0

19
.0

18
.0

40
.0

18.0

5.0

40.0

23.0

2.0

17.0

23.0

23.0

2.0

7.0

23.0

23.0
2.0

7.0
23.0

17
.0

2.
0

13
.0

23
.0

7.
0

2.
0

13
.0

23
.0

23
.0

2.
0

7.
0

23
.0

VGS ø8,0x380 s CUD hrotem do
každého hranolu

VGS ø8,0x480 s CUD hrotem do
každého hranolu

2x dira 16mm do vazníku GHT

+782.0

+790.0

Název

Obsah

Akce

Objednatel

sma
Vypracoval Kontroloval

swo
Prezkoušel Datum Cislo vykresu

Sportovní hala Chodov

Tima s.r.o

Detail

Provádecí dokumentace

do každého hranolu

v v

VGS ø8,0x480 s CUD hrotem
do každého hranolu

VGS ø8,0x380 s CUD hrotem do každého hranolu

1 plech S235 t=8mm
2x20 Ocel. trn Ø16x180
2x2 šroub s maticí M16x220+ 2xpodložka DIN 440

2 krízove VGS Ø 10,0x400

Plochá ocel 20x170x1430 s šikmím  predvrtaním

Primur lepicí kulatá šnura

Venkovní hrana štítové zdi

Oboustrane nalepené GL28h b=10cm

Primur lepicí kulatá šnura

HAS M24x210/54(290)
s HILTI HY 150 zalepené
zapuštené 210 mm

HAS M24x210/54(290)
s HILTI HY 150 prilepené 
zapuštené 210 mm

Trubka 42,4x2,3mm Vetrovaci tyc ø12mm
Vetro

vaci ty
c ø12mm

Parotesná zábrana na vazníku
Primur lepicí kulata snura

Zadni ocel. deska S235 tl.=25mm

2 x ocel. priložky S 355 tl. 25mm  
2x2 šroub s maticí M16/380+2x podložka DIN 440

2x plech S235 t=8mm
2x19 ocel. trn ø16x180

Štítová zed horní hrana
Primur lepici kulata snura

Stitova zed horni hrana

Fixni bod

Stítová zed horní hrana

Primur lepicí kulatá snura

2x vetrovaci tyc ø16mm

Stítová zed horní hranaPrimur lepící kulatá šnura

2x vetrovaci tyc ø16mm

Primur lepici kulata snura

Štítová zed horni hrana 

Denso Black 10

+2x podložka DIN 125
Šroub s maticí M16x260

Ocel. trn ø 16x180

+2x podložka DIN 125
Šroub s maticí M16x260

+2x podložka DIN 125
Šroub s maticí M16x260

Šroub s maticí M16x260
+2x podložka DIN 125 Šroub s maticí M16x260

+2x podložka DIN 125

Šrou s maticí M16x260
+2x podložka DIN 125

Šroub s maticí M16x260
+2x podložka DIN 125

Ocel. trn ø16x180

Ocel. trn ø16x180

Šroub s maticí M16x260
+2x podložka DIN 125

Primur lepicí kulata snura
Parotesná zábrana na vazníku

Ztuzidlo 16/16Ztuzidlo 16/16

Ztuzidlo 16/16 Ztuzidlo 16/16 Ztužidlo 16/16

Denso Black 10

3x ocel. trn ø16/380

s HILTI HY 150 prilepené 
zapuštené 170 mm

Vetrovaci tyc ø16mm

Šrou s maticí M16x220
+2x podložka DIN 440

+2x podložka DIN 440
Šroub s maticí M16x340 +2x podložka DIN 440

Šroub s maticí M16x420

Šroub s maticí M16x420
+2x podložka DIN 440

V
et

ro
va

ci
 ty

c 
ø

12
m

m

M 1:10


